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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Téma diplomové práce "Fiskální aspekty stárnutí populace se zaměřením na důchodový systém ČR" je 

pro zpracování poměrně náročným tématem, které se snaží řešit mnoho let mnoho vlád a odborníků. 

Autorka jasně definovala cíl - konkrétně "zhodnocení fiskálních aspektů stárnutí populace v kontextu 

důchodového systému v České republice a vyhodnocení udržitelnosti systému stávajícího" i metodické 

postupy práce. Byly řešeny otázky důchodových systémů s důrazem na český důchodový systém, 

demografického vývoje, fiskální udržielnosti apod. Autorka se pokusila o sestavení demografické 

projekce zpracování projekce příjemců starobních důchodů, vyjádření vztahu průměrných mezd a 

náhradového poměru zaměstnanců apod. V závěru práce bylo provedeno vyhodnocení prováděné 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

analýzy a výpočtů. Přestože v práci není obsažena hlubšní statistická analýza, celkově lze konstatovat, 

že cíle bylo dosaženo a autorka prokázala i tak kvalitní znalosti řešené problematiky. 

S ohledem na složitost tématu práci hodnotím pozitivně, doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat 

stupněm "velmi dobře". 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Uveďte příklady dobré praxe, kterými by se mohla Česká republika v rámci řešení fiskálních dopadů 

stárnutí inspirovat v zahraničí. 

Lze nalézt rozpory mezi různými odbornými kruhy v řešení fiskální udržitelnosti důchodových 

systémů na úrovni České republiky? Představte možné rozdíly v přístupu navrhovaných řešení.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 21. 5. 2024        Podpis hodnotitele  
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